

HÍRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

SZOMBAT, 1932 JANUÁR 9

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Vellki
Beckerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM, 6. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Bukarestből jelentik: XI. Pius pápától név napján üdvözlő távirat érkezett Károly királyhoz. Ebben a táviratban a pápa egyben jóváhagyta Ileana kir. hercegnő és Habsburg Antal főherceg házasságát.

A népszövetségi tanács január huszonötödikén kezdődő ülészakán az erdélyi székely volt határőröknek a román kormány elleni panaszát tárgyalják.

Párizsi jelentés szerint, Maginot francia hadügyminiszter meghalt.

Lloyd George, Anglia háborús miniszterelnöke, visszatért indiai utjáról és újságírók előtt kijelentette, hogy újra megkezdte a politikai tevékenységét, bár jól tudja, hogy megsemmisítő többséggel kerül szembe, de ő — ugymond — sohasem riadt vissza a népszerűtlenségtől, ha a politikai érdekei úgy kívánták.

Az olasz trónörökös tegnap nyitotta meg a tizenkilencedik századbeli Róma kiállítását, amely Róma tizenkilencedik századbeli történelmét, életét, művészetét és szokásait mutatja be.

A francia vasúttársaság elhatározta, hogy június 30-ikáig ingyen vasúti jegyet ad a határig azoknak a külföldi munkanélkülieknek, akik vissza akarnak térni a hazájukba.

A spanyolországi Arnedóban a csendőrség a zavargók közé lőtt. Hat tüntető, közöttük egy asszony és egy gyermek meghalt.

Londoni jelentések szerint, Indiában egyre terjed az angol áruk ellen indított bojkottmozgalom.

A Baumgartner irodalmi díjra a kiküldött bizottság Füst Milánt, Szabó Lőrincet, Nagy Lajost, Gellért Oszkárt és Halász Gábort jelölte.

Londoni jelentés szerint, az Angol bank a kamatlábat változatlanul 6 százalékban állapította meg.

Maltából három torpedórombolót irányítottak kínai vizekre.

Londonból jelentik: Irakban a kolerajárvány számszámra szedi áldozatait. A hatóságok rendszabályait sem tudják megakadályozni a járvány terjedését s eddig 1400 haláleset következett be. A megbetegedettek közül átlag 50 százalék esett áldozatul a pusztító járványnak.

Párizsból jelentik, hogy egy itteni nagy cirkuszban a tegnap esti előadáson lezuhant a reflektor és a közönség közé esett. A nézők rémülten menekültek és az előadást abba kellett hagyni. 11 sebesültet kórházba szállítottak.

Meghosszabbítják Hindenburg birodalmi elnöki mandátumát

Hitler és Brüning tárgyalásai

Berlin, jan. 8.

Hitler Adolf, a nemzeti szocialista-párt vezére megjelent Groener hadügyminiszternél és Brüning birodalmi kancellárnál, akikkel a közelebbi birodalmi elnökválasztások kérdésében folytatott megbeszélést. Brüning és kormánya ugyanis igen fontosnak tartja, hogy újra Hindenburg tábornagyot válasszák

meg köztársasági elnöknek.

A kormánypártok ilyértelmű állásfoglalása már nyilvánvaló,

csupán a Hitler-párt magatartása kérdéses még

és ezért Brüning szükségesnek tartja a nemzeti szocialisták álláspontjának mielőbbi tisztázását. Tekintettel Hindenburg magas korára,

nem fogják újra elnökké választani hét évre, hanem meghosszabbítják elnöki mandátumát,

amihez a birodalmi gyűlés kétharmadának hozzájárulása szükséges, ezt a többséget azonban csak a Hitler-párt segítségével tudja biztosítani.

Hitler Adolf kijelentette, hogy pártja vezetőségének meghallgatása nélkül nem adhat választ.

Franciaország két és féleves moratóriumot engedélyez Németországnak

Párizs, jan. 8.

Beavatott politikai körök véleménye szerint,

a francia kormány hajlandó elvben 1934 július 1-éig túl nem terjedő moratóriumot adni Németországnak

azzal a kikötéssel azonban, hogy Németország továbbra is fizeti a feltételes jóvátételi részleteket.

Merényletet kíséreltek meg a japán császár ellen

London, jan. 8.

A Havas-ügynökség jelentése szerint, a japán császár ellen az újévkor tartott katonai díszszemlérel való visszatérése alkalmával merényletet

kíséreltek meg. A császári palota közelében

öt lövést adtak le rá anélkül azonban, hogy eltalálták volna.

A merénylőt letartóztatták.

sem találtak a halottnál és így valószínű, hogy a szolgát a rablók előbb lefegyverezték.

A két feltört pénzszekrényben csak adókönyvek és kevés készpénz volt, amit magukkal vittek a rablótámadók, akik négyen vagy öten lehettek.

Rablótámadás egy rendőr lakása ellen

Budapest, jan. 8.

Rejtélyes rablótámadás történt tegnap Budapesten a Zoborhegyi uton. Egy rendőr lakásába, a rendőr távollétében rablók hatoltak be, a feleségét elkábították, majd kirabolták a lakást. Az asszony magához térése után elmondotta, hogy kora délelőtti két férfi toppant be a konyhába, akik lefoglalták és bevitték a szobába, ott megkötözték és átható szagú folyadékkal telített rongyot tömtek a szájába. Az asszony a lakás megvizsgálása után megállapította, hogy nyolcvan pengőjét rabolták el. Az orvosi vizsgálat véleménye szerint, valószínűleg ammoniak volt a kábítószer, de az orvos furcsának találja, hogy az asszony szája sértetlen maradt annak ellenére, hogy az ammoniakkal átitatott rongy hosszú ideig volt a szájában. A nyomozást folytatják.

Meggyilkolták a bjelovári adóhivatal őrét és kifosztották a pánccs szekrényeket

Bjelovár, jan. 8.

Az elmúlt éjjel borzalmas rablógyilkosság történt Bjelováron. Amint reggel a szolgálatot teljesítő adóhivatali tisztviselők hivatalhelyiségeikbe mentek, az összes ajtókat nyitva találták, a pénztári helyiség küszöbén holtan feküdt Hujec András hivatalos szolgája, a három hatalmas pénzszekrény közül kettő pedig feltörve és kifosztottan állott. Csupán a harmadik pánccs szekrény, amelyben fél millió dinárt őriztek, volt sértetlen.

Valószínű, hogy amikor a pánccs szekrény felfeszítéséhez láttak, megzavarták őket munkájukban.

A pénztárhelyiségben borzalmas dulakodás nyomait fedezték fel, Hujec András hivatalos szolgája, akire a pénzszekrények őrzését bízta, elkeresett ellentállást fejtett ki. Fejét és arcát valósággal elborítja a sérülések, amelyek tompa tárgyól eredő ütésekkel keletkeztek, nyakán pedig fojtogatási nyomok találhatók. A hivatalos szolgája revolverét

Kötelező a jégbiztosítás

Hatvan milliós jégkárt szenvedtek a múlt évben a dunabánsági gazdák — Nikolity Milán dunai bán a báni hivatal munkáságáról

A „Jugoszlóvenszki Dnevnik“ karácsonyi számában terjedelmes intervjút közöl Nikolity Milán dunai bánnal. Nikolity bán előbb a január 6-iki rezsimváltás történelmi jelentőségéről, a képviselőházi és szenátusi választások politikai sikeréről szólott és kifejtette, hogy a legszebb reményekkel tekint egy a képviselőház, mint a szenátus működése elé, amelytől különösen a gazdasági viszonyok szanálását várja, majd átért bánága különleges viszonyaira és kérdéseire.

— A súlyos mezőgazdasági válság — mondotta a bán — amely az összes mezőgazdasági államokat egyaránt sújtja, nagy mértékben érinti a Dunabánságot, amelynek báni hivatala sokat tett a válság enyhítése érdekében. Így egyebek között bevezette a kötelező jégkár elleni biztosítást. A földművelésügyi minisztérium felhatalmazása alapján a Dunabánság volt az első, amely kidolgozta a kötelező jégkárbiztosításról szóló szabályrendeletet. Ennek értelmében a birtoktulajdonosok és bérlők kötelesek jégkár ellen biztosítani nemcsak a szántóföldjeiket, hanem kertjeiket, gyümölcsöseit és szőlőiket is. A kár felbecslésére külön bizottság alakul, amely meg fogja állapítani az elpusztult termés piaci ára alapján a fizetendő kártérítést, míg a kár mértékét helyi bizottságok állapítják meg, amelyek a járási mezőgazdasági referensből és a helyi mezőgazdasági bizottság két tagjából alakulnak meg. A károk kezelésére külön alap létesül, amelynek el-

ső költségvetése a folyó évre 45 millió dinárt irányoz elő, igaz, hogy a múlt évben jégverés következtében 60 milliós kárt szenvedtek a mezőgazdák, ez az év azonban különösen kedvezőtlen volt és nem valószínű, hogy a sorscsapások ilyen mértékben fognak megisméltódni.

A költségvetés bevételeként a biztosítási díjak szerepelnek. Egy hektár szántóföld biztosítási díja 20 dinár lesz, míg egy hektár kert után 50 dinárt, egy hektár gyümölcsös és szőlő után pedig 100 dinárt kell befizetni. A biztosított 2 millió 100.000 hektár termőföld után összesen 49 millió dinárt fizetnek be, a fennmaradó összeget a tartalék alapba helyezik.

A múlt év technikai munkálatai 168 millió dinárra rugtak, ezeket a munkákat természetesen nemcsak a báni hivatal, hanem részben az állam kincstár, részben az egyes községek és városok költségvetése terhére végezték el.

Az utjavítások sem szüneteltek és a múlt évben generális javítás alá 396 kilométer utat vettek, 9 és fél millió dinár költséggel.

Harminchárom milliót költöttek partvédelmi és több mint négy millió dinárt melliorációs munkálatokra. A múlt év folyamán 69 új iskolaépületet is emeltek 20 millió dináros költséggel. Női osztályt építettek a jársatományi elmekórházban és tuberkolikus pavillont a novakanjizsai kórházban, végül negyed millió dinárt fordítottak a melenci Ruszanda fűdő átalakítására.

Betörők a templomban

Dobrica, jan. 8.

Vakmerő betörést kíséreltek meg a délbánati Dobrica községben. A rendőrrjárőr késő este arra lett figyelmes, hogy a görög keleti templom ki van világítva. A világosság hol eltávolodott az ablakoktól, hol meg az ablakok irányába esett, nyilvánvaló volt, hogy betörők járnak a templomban, mert ilyen későn nem szoktak istentiszteletet tartani. A rendőrrjárőr értesítette a csendőrséget, ahonnan Milovanovity csendőrmesterrel nagyobb csendőrrjárőr kísért a templomhoz, amelyet a rendőrök és a csendőrök azonnal körülvettek, Milovanovity őrmester pedig több csendőrtársával behatolt a templomba, amelynek főbejáratát nyitva találta.

Az oltár mögött a félhomályban több alak körvonalát vették észre, akik nyilvánvalóan

a hitközségi pénztárt akarták feltörni,

a csendőrség láttára azonban

elfujták a gyertyákat és a következő pillanatban egyiptomi sötétségbe borult a templom.

Nagy fejtelenség támadt, a csendőrök visszavonultak, de csaknem ugyanebben az időben felnyitott a két oldalajtó is. Mire a csendőrgyűrűt összevonták és újból behatoltak a templomba,

a betörőknek már nyomuk veszett.

Megállapították, hogy a betörők, a kik hárman, vagy négyen lehettek, a hitközségi pénztárt és a kegy-szereket akarták eltulajdonítani, de mert munkájukban megzavarták őket, zsákmány nélkül voltak kénytelenek távozni.

A japánok elérték a kínai nagyfalat

Tokió, jan. 8.

A japán haderők elérték a kínai nagyfal északi részét, amely Mandzsúria és Kína között a határvonalat képezi. Az újabb hódítás al

a japán csapatok egész Mandzsúria felett magukhoz ragadták a tényleges hatalmat.

Az Egyesült-Államok hír szerint, újabb jegyzékben tiltakoztak Man-

dzsúria megszállása ellen, az Unió jegyzéke azonban ma délelőtt 10 óráig nem érkezett meg Tokióba.

Japán — jól értesült körök véleménye szerint — továbbra is azon az állásponton van, hogy mindaz, ami Mandzsúriában történik, csak Japánra és Kínára tartozik és egy harmadik hatalomnak beleszólási joga nem lehet.

A férj bünéért nem felel az asszony

Nem rendelik el a zárlatot az öngyilkossá lett Kecskeméti Péter özvegyének nyugdíjára

Becskerek, jan. 8.

Kecskeméti Péter városi adóhivatali végrehajtó mintegy három évvel ezelőtt felakasztotta magát. Halála után nyomban hivatalvizsgálatot tartottak, amelynek során megállapították, hogy közel hetvenezer dinárt sikkasztott.

Becskerek város képviselőtestületének még egy régebbi ülésén felmerült a terv, hogy az elsikkasztott

összeget részletenkint levonják özvegy Kecskeméti Péterné nyugdíjából, de végleges határozatot erre nézve nem hoztak, hanem megbízták a városi tanácsot a kérdés áttanulmányozásával. Becskerek város tanácsa a városi ügyész meghallgatása után úgy döntött, hogy

özvegy Kecskeméti Péterné nyugdíjára a zárlatot elrendelni nem lehet.

„Ugy élünk, mintha gazdagok lennénk, pedig szegények vagyunk“

A Neue Freie Presse munkatársa beszélgetett Párizsban André Siegfried professzorral, aki a Sorboneon gazdasági földrajzot ad elő. Siegfried a gazdasági világválságról nyilatkozik és többek között ezeket mondja:

— Mindenki azt gondolja, hogy a mai válság nem termelési, hanem fogyasztási. „Tulprodukciónak és csökkent fogyasztásnak“ nem egyéb egyszerű szójátéknál. A krízis ok kétségtelenül az, hogy a háború alatt az összes államok elszegényedtek és ezt nem akarták tudomásul venni. Még mindig úgy élünk, mintha gazdagok lennénk, pedig szegények vagyunk. Rögtön a háború után lázasan kezdtek termelni, hogy az elvesztett javakat pótolják. Ez az átmeneti jelenség félrevezetett minket, tökéletesen hamis szociálpolitikába estünk, spekulációs hitelgazdaságot folytattunk, mint a könnyelmű magánemberek teszik. Egyszóval: jóval a lehetőségeink és viszonyaink

szintje fölött élünk. Ez azonban meg bosszulja magát. Teljességgel elhibázottnak tartom, ha a krízisben újabb hitelakciókkal igyekeznek segíteni. Nem a fogyasztást kell növelni, hanem a termelést csökkenteni. A válságból a kiutat nem finandális fecségesben kell keresni, hanem vissza kell térni az ésszerű takarékossághoz. Valódi pénzzel vásárolni, kis haszonnal továbbadni, az igazi helyzettel számolni. Nem zsenialitás szükséges, hanem becsületesség a gazdaságban.

Jön a spanyol

Angliában erős influenzajárvány lépett fel, amely egyik válfaja a tízenhárom éve olyan hevesen pusztított spanyolnáthának. György herceg, a királyi pár legkisebb fia és egyik unokája is megbetegedett.

HIREK

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, még enyhe idő várható, változó felhőzettel, sok helyütt esővel.

Halálozás. Mint részvétellel értesülünk, Wehner József kereskedő 62 éves korában hosszas betegeskedés után, ma délelőtt elhunyt. Temetése holnap, szombaton délután fél négy órakor lesz a dr. Gavrilá Emil ucca 8. szám alatti gyászházából.

Tiszti-estély. A becskerekai tisztikar Öfelsége Mária királyné születésnapja alkalmából folyó hó 9-ikén, szombaton este tiszti-estélyt rendez a Narodna Odbrana (Kaszinó) helyiségeiben.

Jegyzői áthelyezések. A dunai báni hivatal Manojlovity Szlávkót Buljeszről Novacrnjára, Jovánovity Szvetozárt Novacrnjáról Sztarcevoóra, Todorovity Szergijet Écskáról Martonosra, Gyurity Milánt Lalityról Écskára, Popovity Milánt Vranjevórról Dragutinovára, Vujity Jását Novitebejről Vranjevóra, Sztefanovity Bozsidiárt Dragutinóvórról Itebejre helyezte át. Az áthelyezett jegyzők a karácsonyi ünnepek után foglalják el új hivatalukat.

Egyházi kinevezés. Létity Georgije dr. bánati görög keleti szerb püspök Konazir Ilarion banatszkipalánkai lelkészt a kovini járásbeli Ploesic község adminisztrátorává nevezte ki.

Új főtájkárt választott a cserkészegyesület. A becskerekai cserkészegyesület a napokban ülést tartott, amelyen elhatározta, hogy még az idei farsangban nagyszabású cserkészmulatságot rendez. Foglalkozott még az ülés Adamovity Sztóján joghallgató, egyesületi főtájkár lemondásával és azt sajnálkozással tudomásul vette s helyébe Jancsity Nikola joghallgatót választotta egyesületi főtájkárnak.

Egy becskerekai levél kalandos útja. A noviszádi lapok nemrégiben megírták, hogy dr. Tibor Dezső noviszádi ügyvéd egy levelet kapott, amelynek címzése annyira hiányos volt, hogy a városnév helyett a feladó a Tibor nevet tüntette fel. Somogyi András főuccai kereskedő most hozzánk juttatott egy levelet, amelyet elégtelen címjelzése dacára, pontosan kikézbesített a posta. A levelet Mexikóból, Monterrey városából írták most egy éve és címzése így szólt: T. Somogyi András csemegekereskedő, Jugoszlávia, Torontálmegeye, Európa. A levelet, amely városnevet egyáltalában nem tüntetett fel, a leleményes posta előbb Novacrnjára továbbította, mert Somogyi novacrnjai születésű (még ma is rejtély, hogy ezt hogy derítették fel) és itt Somogyi fivérével tudták meg, hogy Somogyi András Becskerekben lakik. A novacrnjai postán ráírták, hogy a címzett Becskerekben lakik és a levelet annak rendje és módja szerint kikézbesítették.

Kiadhat-e az Akadémia pikáns könyvet?

Jassiban nemrégiben elhunyt Ghica Konstantin dús gazdag magánzó, aki végrendeletében a Román Tudományos Akadémiának hagyta 150 millió lejű kitévő vagyonát. Feltételként azt kötötte ki, hogy az akadémia csak akkor léphet az örökség birtokába, ha kiadja az örökhagyó írásait, ellenkező esetben a vagyon unokaöccsére száll. A kéziratok át-olvasását most fejezték be. Kiderült, hogy a pornográf irodalom diszvirágai ezek a hátrahagyott írások,

amelyek a házaselet intim mozzanatait oly hűen és irodalmilag is tökéletes szépséggel írják le, hogy az erotikus irodalom világhírű művelői is elbujhatnak mögötte. Az akadémia vezetősége természetesen most nagy dilemmában van, hogy kiadhat-e egy erotikus művet, bármilyen tökéletes írói munka az. A helyzetet kényessé teszi az is, hogy az örökhagyó unokaöccsére sűrgeti az Akadémia választását.

Megölte a fiát, hogy a biztosítási díjból tőzsdeveszteségeit pótolja egy amerikai pap

Newyork, jan. 8. J. M. Williams volt rochellei pap augusztusban agyonlőtte 19 éves fiát, Raiford Grady Williamsot, aki az amerikai tengerészeknél szolgált mint matróz. A pap fia számára külön szabadságot eszközölt ki azzal az indoklással, hogy a fiu nővére beteg.

A pap a gyilkosság után felvette a

fia után járó 2500 dolláros életbiztosítás összegét.

A gyilkos apát szeptember 6-án tartóztatták le. A vallomásokból kiderült, hogy a pap sokat vesztett a tőzsdén és ennek fedezésére volt szüksége a pénzre.

Az esküdtszék fia megöléséért büntetésnek mondta ki a bíróság a papot életfogytiglani fegyházra ítélte.

Szilveszteri artista-tragédia

Varsó, jan. 8. A varsói cirkusz szilveszteri előadásán megdöbbentő tragédia történt. Javában folyt már a műsor, amikor egy belga trapézművészpárra került a sor. Jean Reine 25 éves artista társával együtt hajmeresztő produkciókat mutatott be, ezek között szerepelt egy halálugrás is a cirkusz tetejéről. A fiatal artista Szilveszter éjszakáján eltévesztette az ugrást, nem tudta elkapni időben a

feléje repülő kötelet és lezuhant 25 méter magasból. A szerencsétlen ember nem vesztette el az eszméletét és bár mindkét lábát eltörte, valamint a sérülései nyomán keletkezett sebekből patakzott a vér, nagynehezen felült és meghajította magát a publikum felé, amelyen óriási pánik vett erőt. A szerencsétlen embert kórházba szállították, ahol néhány órával később kiszenvedett.

Ne játsz a fegyverrel! Risztity Mladen vracsevgáji hidőr, a vracsevgáji vasúti vonal egyik hidjának őrzésével van megbízva. Risztity állandóan vadászfegyvert hord magánál és a puská tegnap, viselője vigyázatlansága folytán elsült. A golyó a jobb kezefejébe hatolt és súlyos sérülést okozott. Egy határmenti katonai őrházban részesítették első segélyben, majd beszállították a vrsaci kórházba.

A becskerekai labdarugó alszövetség igazgatósági ülése. A becskerekai labdarugó alszövetség igazgatósága január 12-ikén este fél 8 órakor tartja legközelebbi ülését hivatali helyiségében, míg a büntető bizottság ugyanazonnap este 7 órakor ül össze.

Kitüntetés. Öfelsége a király Szabó Sándor pancsevói nagyiparost, bánati tűzoltófőfelügyelőt a Szent Száva-rend IV-ik osztályú rendjével tüntette ki.

László B. Jenő riportlapja, a „Tükör”, holnap reggel több szenzációs cikkel jelenik meg. A Tükör szerkesztősége hatalmas olvasótáborához, a Grafológia rovatot nyitott, amelyben minden előfizetője a lapnak, ingyen íráselemzésben részesül. A Tükör holnapi száma érdekesítő cikkben közli, hogy kik pályáztak a városi főorvosi állásra. Egyéb főbb cikkei: A könnyek szózata... A gazdasági válságban nemcsak a válóporok, hanem a házasságok száma is emelkedett. Vékony Náci heti

bökkverse. A kikindai elváltak szomorú balladája... Becskerekai fotográfiák. Csevegie el kedves Tükör. Egy nagyszerű est. Házaselet a filmvilágban. Sport Tükör. Hírek stb. A Tükör minden tőzsdében és újságárusnál kapható.

Hangverseny a Szokolánumban. A becskerekai Szokol egyesület ma este fél kilenc órakor hangversenyt rendez a Szokolánumban, a Szokol ének kar és zenekar közreműködésével, amelynek keretében előadják a Palesztinai nagynéni című egyfelvonásosot, Zseberán Szteván pedig előadást tart. Műsor után tánc.

Áthelyezés. Mrdjanov Bránkót, a szubotici munkástőzsde vezetőjét a becskerekai munkástőzsde főnökévé nevezték ki. Sevity Bránkó mérnököt a becskerekai munkástőzsde eddigi főnökét pedig a noviszádi központba rendelték be szolgálatára.

Koszorúmegváltás. Wehner József elhunyt alkalmából Wehner György 100, Wehner János pedig 50 dinárt adományozott a róm. kat. árvaháznak.

A Konrath rádiócég közli, hogy a legújabb Kolster amerikai rádiók megérkeztek. (1602)

Leszurta a vadházastársát, mert nem sikerült a karácsonyi sütemény. Szubotican a Jagodinszka ucca 17. számú házban véres családi dráma játszódott le. Jurisitz Milos 25 éves lakatos, aki a 28 éves Mayer Máriával él már évek óta vadházasságban, Badnyák napján kissé italosan ért haza és nem volt megelégedve a karácsonyi süteményekkel. Ezen aztán összeveszték és a veszekedés hevében Jurisity kirántotta a kését és ötször gyors egymásutánban az asszonyba surta, majd tette következményeitől félve, a saját mellébe szurt. Az életveszélyesen sértült párt kórházba szállították.

Szivattyut kérnek az ingyenes munkásszálló fürdője részére. A Pasityeva ucca végén van az ingyenes munkásszálló, ahol a Becskerekben átutazó alkalmazást kereső munkanélküliek nemcsak szállást, hanem fürdőt is kapnak. A fürdést azonban rendkívül megnehezíti az a körülmény, hogy a víz be- és kihordása sok időveszteséggel jár és órákig is eltart, míg a munkásszálló összes lakói megfürödhetnek. Most a becskerekai munkásvédelmi szervezetek mozgalmat indítottak, hogy az ingyenes munkásfürdőt szivattyúval lássák el, hogy a víz behordásával ne vesztegesenek időt. A szivattyu beszerzése a várost mintegy tízezer dinárral terhelné meg.

Volt becskerekai cigányprimás a beográdi rádióstúdióban. A beográdi rádióstúdió görög keleti szerb karácsony első napján, csütörtökön délelőtt Rada Sándor cigányzenekarának muzsikáját továbbította. Rada Sándor régebben Becskerekben működött és hosszú ideig a Vojvodina és a Kaszinó közönségének volt a kedvenc cigányprimása.

ORIENT BIOSKOP

Helyárak: 5, 8, 10 és 12 dinár.

Pénteken, január 8-án 3, 5, 7 és 9 órákor
Nagy ünnepi műsor! 100%-os német tónifilm!
Gyönyörű tartalom, kitűnő slágerrel.

FIGYELEM! JÖN: **Bohémszerelem**
X 27.

Biró Lajos írta, Korda Sándor rendezte e gyönyörű filmet.
Főszereplők: Liane Hald, Oskar Karlweis, Walter Rilla.

BALKAN BIOSKOP

Helyárak: 5, 8, 10 és 12 Din

Pénteken, január 8-án 3, 5, 7 és 9 órákor
A legnagyobb 100%-os német tónifilmcsoda!

Bomben auf Monte Carlo.
Fősz.: Hans Albert a nagy legény, Anna Sten a rafinált szépség, Heinz Rühmann a kedélyes trottl, továbbá Ida Wüst és Kurt Gerron.

Délelőtt MATINÉ.

Az ingatlan árverések — számokban. A becskerei telekkönyvi hivatal a múlt év folyamán hétszáz ingatlan árverést irt ki.

Becskerek ping-pong bajnoksága. A Bánát görög keleti karácsonyra tervezett ping-pong bajnoksága elmaradt. Ehelyett folyó hó 17-ikén, vasárnap egész nap a Kaszinó szalattijében megtartják Becskerek bajnokságát.

Negyvenegy és fél millió Olaszország lakosságának száma. Rómából jelentik: Olaszország népessége rohamosan szaporodik, 1931 április 21-től november 30-ig 230.000-rel növekedett a lakosság száma, amely most elérte a 41 millió 450.000-et.

Óceáni repülőtársaság alakult. Angol — francia — amerikai óceáni repülőtársaság alakult, amely Londonból, illetőleg Párisból repülőjáratokat fog berendezni az óceántulra. A „Pan-Amerikan Airway” az Azori-szigetekig, illetőleg a Bermudákig fogja járatni repülőgépeit. Angliában most építenek egy 35 tonnás hidroplánt, amelynek rádiusza 4000 kilométer és egy 60 tonnás luxusrepülőgépet 100 utas számára, amelynek gyorsasága óránként 190 kilométer lesz.

Uj hajózási menetrend. Október 15-ével új menetrend lépett életbe az államhajózási forgalomban. Az új menetrend szerint a hajók a Beograd—pancsevói vonalon a következőképp közlekednek: Pancsevórol indul 3:40, 6:15, 7:40, 10, 12:30, 15:30, 17:30, 20 és 23 órákor. — Beogradból indul: 2:50, 6:10, 8:30, 10:45, 12:15, 15, 17:25, 19:30 és 23 óra 50 perckor A Becskerek—titeli szakaszon a hajók Becskerekrol minden vasárnap és csütörtök, Titelrol minden hétfőn és pénteken indulnak. A Novibecsej és Sztaribecsej közötti vonalon: Novibecsejrol 1:30, 5, 7, 9:40, 12, 15 és 18 órákor indul. Sztaribecsejrol 4, 6:30, 8:30, 11, 14, 16:30 és 20 óra 30 perckor. A Beograd—pancsevói és a Novibecsej—sztaribecseji hajóknak csatlakozásuk van az összes vonatokhoz.

Az En újságom a legszebb, legrégebb képes gyermeklap. Van Az En Újságom-ban folytatásos regény, elbeszélés, mese, vers, kis szindarabok, cikkek Játék-, sport-, rejtvényrovat gondoskodik a gyerekek szórakoztatásáról. Az En Újságom minden szombaton jelenik meg. Előfizetési ára negyedévre 20 dinár. Az En Újságom kiadóhivatala, Budapest VI., Andrássy ut 16., minden érdeklődőnek szívesen küld mutatóvényszámot.

A Magyar Közművelődési Egyesület könyvtára (Car Dusanova u. 21.) naponként délután 2—4-ig tart könyvtári órákat.

A szerkesztésért ideiglenesen felel: KELEMEN JÁNOS

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik hön szeretett felejtethetlen hitvesem, illetve édesanya, testvér, anyós és rokon **Wálik Istvánné** szül. Szöllőssy Gizella elhalálása alkalmával részvétnyilvánításukkal, koszoru- és virágadományukkal és a temetésen való megjelenésükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, ezuton mondunk hálás köszönetet. Különösen köszönetet mondunk a bádögsmester és az Ipartestületi tag uraknak testületileg való megjelenésükért, valamint mindazoknak, akik drága halottunkat utolsó útján elkísérték.

A gyászoló Wálik-család.

A Dr. Rajsa ucca 11. sz. alatti

ház eladó

Bővebbet:

Dr. Várady Imre ügyvédnél,
Veliki Bečkerek. — 1599—2.2

Büffének, fodrászszalonnak vagy hasonló üzlethelyiségnek alkalmas **két nagy szuterén helyiség** kiadó a Bukovac-palotában, Kralja Petra trg. 1600

Kevesli üzleti forgalmát

?

1szert a segítség:
2sértelenül nyer,
3szorosra emeli a forgalmat,
4szerez vevőkre lesz, ha
5letes hirdetésekkel
6hatós reklámot csinál
7röl-hétre a „Hiradó”-ban.

PLEITZ FER. PÁL

könyvnyomdája

Veliki Bečkerek,

Obiliceva 4.

Telefon 21.



**Mindenféle
nyomtatványok a
legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatványraklár
Könyvkötészet - Ruggyantabélyegzőgyártás**